
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/15～12/20 【回答者数】　303名

結果報告 12月Web利用者モニター「屋外のそうじ道具」

屋外のそうじ道具
・利用実態調査
・屋外清掃用品品揃えの見直し
・新規開発商品の必要性調査

■ホウキの購入時に重視することは（複数回答）：①毛先が長持ちしそう ５４．６％ ②価格/柄が長め各４８．１％ ③毛

先の硬さ（硬め） ３５．９％ ④国産 ９．８％ ⑤その他 ９．５％

■チリトリの購入時に重視することは（複数回答）：①価格 ４７．７％ ②長持ちしそう ３９．３％ ③収納しやすい ３６．３％

④かがまなくても使用できるタイプ ３５．９％ ⑤軽量タイプ ２２．５％

＊「お家まわりの清掃」について

■「お家まわり」の掃除を週何回しますか：①1～2回 ４０．６％②滅多にしない ３９．３％ ③3～4回 ７．３％ ④その他

６．６％ ⑤5回以上 ６．３％

■「お家まわり」の掃除道具は何を使用していますか（複数回答）：①チリトリ ６０．１％ ②長いホウキ ５０．２％ ③短いホ

ウキ ３４．７％ ④ホウキとチリトリの一体型 ３０．４％ ⑤デッキブラシ ２４．４％

＊「ホウキ」について

■どこでホウキを購入しますか（複数回答）：①ホームセンター ６９．２％ ②生協宅配 ３３．２％ ③100円ショップ １７．

３％ ④その他 ５．８％ ⑤スーパーマーケット ３．７％

■ホウキの購入頻度は：①2年に1回 ３６．３％ ②その他 ３０．２％ ③1年に1回 ２７．５％ ④6ヶ月に1回 ４．７％ ⑤3ヶ月

に1回 １．４％

■使用しているホウキの購入価格は：①501～800円 １９．７％ ②1,001～1,500円 １９．３％ ③801～1,000円/覚えてい

ない 各１８％④101～300円 １５．６％ ⑤301～500円 １１．２％

■どのような毛先のホウキをお持ちですか：①化繊タイプ ５２．５％ ②わからない ２０％③黒シダタイプ １９．７％ ④赤

シダタイプ １６．６％ ⑤棕櫚タイプ １４．９％

■ホウキを使う際に不便に感じることは：①濡れた落ち葉などが掃きにくい ５９％ ②収納スペースがない ２３．４％③小

石が掃きにくい④特に感じない １７．３％⑤その他 １０．２％

＊「チリトリ」について

■チリトリを主にどこで購入しますか：①ホームセンター ６３．７％ ②100円ショップ １６％ ③生協宅配 １４．１％ ④その

他 ４．６％ ⑤スーパーマーケット １．１％

■チリトリを購入する時は：①道具が壊れた時 ８７％②道具が汚れた時 １６％③気に入った商品があった時 １３．７％

④その他 １．５％

■使用しているチリトリの購入価格は：①覚えていない ３２．８％②101～300円 １７．２％ ③301～500円 １３．４％ ④

501～800円/801～1,000円各１１．１％ ⑤1,001～1,500円 ８．４％

■どのようなチリトリを使用していますか（複数回答）：①柄の短い樹脂製 ５３．４％ ②長い（高い）柄の樹脂製 ３８．９％

③長い（高い）柄の金属製 １１．５％ ④柄の短い金属製 ７．６％ ⑤その他 ２．７％

■現在使用しているチリトリに不満は（複数回答）：①特にない ５０％②収納場所に困る ２４％ ③入れたゴミが出てくる

１８．３％ ④耐久性がない １１．５％ ⑤その他 ７．６％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


